



SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

2017. szeptember 28-ai munkaterv szerinti/rendkívüli ülésére *

Az előterjesztés címe: *Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintésére*

Előterjesztő: *Koncz Ferenc polgármester*

Előterjesztést készítette: *dr. Sável Katalin aljegyző* .. *Sável*

Előterjesztés tárgya:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő –testülete 2013. évben elfogadta az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját. Az öt évre szóló programot két évente felül kell vizsgálni, át kell tekinteni.

Tartalom:

1. *előterjesztés*
2. *határozati javaslat*

Tárgyalás módja: nyilvános / zárt / zárt ülésre javasolt *

Döntéshozatal módja: egyszerű többség / minősített többség / név szerinti *

Véleményezésre megkapta:

Pénzügyi Bizottság / Jogi és Ügyrendi Bizottság / Felügyelő Bizottság *

Egyeztetve belső szervezeti egységekkel:

Nem történt egyeztetés

Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:

Dr. Barva Attila jegyző 2017.szeptember 22 *Barva*

A döntés végrehajtásáért felelős:

– Igazgatási és Hatósági Osztály Vezetője

A döntés végrehajtásának határideje: *azonnal*



SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Szám:...../2017/IHO

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

A hátrányos helyzetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szolgáló Helyi Esélyegyenlőségi Program (a továbbiakban: HEP) elkészítését az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a írja elő a települési önkormányzatok számára.

A HEP helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll, amelyet a települési önkormányzat öt év időtartamra fogad el. A települési önkormányzat és a települési önkormányzatok jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha a települési önkormányzat és a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyike az esélyegyenlőségi törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.

A HEP elkészítésének szempontjait, az esélyegyenlőségi területeket és a célcsoportokat a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet tartalmazza. A helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet 1. és 2. melléklete rögzíti azokat a statisztikai mutatókat, adatokat és tartalmi elemeket, amelyek a HEP elkészítésének alapját képezik. A fentiek alapján Szerencs Város Önkormányzata a Türr István Képző és Kutató Intézet (a továbbiakban: TKKI) együttműködésével 2013. évben elkészítette és a Képviselő-testület elfogadta a HEP-et, amely helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll.

A program elfogadását megelőzően a véleménynyilvánítás lehetőségének biztosítása érdekében nyilvános HEP Fórum megalakulására került sor, melynek célja, hogy a HEP elkészítése széleskörű szakmai egyeztetés mellett történjen, bevonva a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok számára ellátást, szolgáltatást nyújtó önkormányzati, nemzetiségi önkormányzati, állami és civil szervezetek képviselőit, valamint a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/B. §-a által előírt szociálpolitikai kerekasztal képviselőit.

Az Ebktv. szerint a helyi esélyegyenlőségi programokat két évente felül kell vizsgálni, amelyet az önkormányzatnak kell elvégezni.

Az Ebktv. értelmében a felülvizsgálatot megelőzi a HEP áttekintése, amelynek kimenete kétféle lehet: 1.) Az áttekintést követően arra a következtetésre jut az önkormányzat, hogy felülvizsgálat nem szükséges. Ebben az esetben a képviselő-testületnek szükséges arról határoznia, hogy az Ebktv.-ben foglaltaknak megfelelően, a HEP két évente előírt áttekintésének eleget tett, a HEP-et változatlan formában elfogadja. A Képviselő-testület határozatát fel kell tölteni a HEP-ek elkészítésének és felülvizsgálat nyomon követésének támogatására létrehozott szoftver (hep.ttki.hu) dokumentumai közé, ahogyan azt a nyilatkozatot is, amely arra vonatkozik, hogy felülvizsgálat nem történt. 2.) A HEP áttekintését követően döntés születik a HEP felülvizsgálatáról. Ez esetben össze kell hívni a HEP fórumot, amelyen a képviselő-testület javaslata alapján kidolgozásra kerül a HEP módosítása.

2013. július 1-jétől minden hazai, EU társfinanszírozású, vagy egyéb, pályázat útján elnyerhető forráshoz úgy juthat hozzá a település, ha rendelkezik a testület által elfogadott HEP-el, továbbá be tudja mutatni az abban tervezett intézkedések és pályázni kívánt fejlesztés közötti összhangot is.

2015-ben a HEP felülvizsgálata megtörtént, ezzel egyidejűleg egy járási szintű esélyegyenlőség program is kidolgozásra került. Tekintettel arra, hogy az elmúlt két évben jelentős változás nem történt és 2018-ban új program kidolgozásra van szükség, ezért javaslom, hogy a HEP-et változatlan formában, felülvizsgálat nélkül hagyjuk jóvá.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a határozati javaslat elfogadásával a Program felülvizsgálatától eltekinteni szíveskedjen.

Szerencs, 2017. szeptember 22.



Koncz Ferenc
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2017. (IX.28.) Öt.

Határozat

Tárgy: Döntés a Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) 2017. évi áttekintéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Szerencs Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját a Képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség mozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően áttekintette, azt változatlan tartalommal elfogadja, felülvizsgálatát nem tarja indokoltnak.

Felelős: Igazgatási és Hatósági Osztály vezetője
Határidő: azonnal